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Комп’ютер увійшов у наше повсякденне життя, і тепер важко уявити навіть 

один день без його використання. Сучасні комп’ютерні технології, які зачепили 

практично всі сфери діяльності людей, дають змогу здійснювати різні проекти і 

заходи, реалізація яких раніше була досить складною або й цілком неможливою 

через відстань і час. Сьогодні традиційні підходи до навчання застаріли, а 

найголовніше – стали малоефективними. Цілі навчання стали практично 

недосяжні без впровадження нових технологій. Відповідно, перед методистами і 

педагогами були поставлені нові завдання, які включили в себе впровадження 

інформаційно-комунікаційних технологій у навчальну діяльність, а також 

розробку відкритих освітніх ресурсів і віртуального середовища навчання. Все це 

дало змогу по-новому здійснити викладання низки дисциплін. 

Тріумф сучасних технологій змінює сприйняття знань та навчання. Для їх 

належного й успішного використання постійно впроваджуються додаткові 

дидактичні концепції та інструменти. За останні кілька років великої популярності 

набуло використання одного з найбільш ефективних засобів дистанційного 

навчання – вебінару. Термін «webinar» використовується з 1998 року, походить від 

англ. «Web-based seminar» «web» – мережа і «семінар».  

Мережевий характер навчання, який дозволяє вести заняття дистанційно – 

це головний плюс вебінару, порівняно з традиційним семінаром, що вимагає 

фізичної присутності всіх його учасників в одній аудиторії. Разом з тим, таке 

заняття максимально наближене до безпосередньої взаємодії, оскільки дає змогу 

викладачеві вести з учнями діалог у режимі реального часу [1]. 

Вебінар – це інтерактивне мережеве навчальне заняття, що проводиться 

викладачем дистанційно з використанням різноманітних програмних засобів та 

мережевих ресурсів, що забезпечують високу інформаційну насиченість і 

активність учнів у режимі реального часу [1]. 

Як відомо вебінари можна використовувати для проведення групових 

навчальних занять; дистанційного навчання, зокрема лекцій зі зворотним зв’язком 

з викладачем у реальному часі; тематичних семінарів з опитуванням студентів; 

захисту виконаної самостійної роботи; групової роботи в проекті; проведення 

тестування студентів з візуальним контролем процесу виконання тестів [2]. 
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Вебінари схожі на традиційні семінари у навчальних закладах: послідовний 

виклад матеріалу викладачем, доповіді учасників, презентації, показ 

демонстрацій, питання і відповіді, опитування викладача, але все це відбувається 

в режимі реального часу через Інтернет [3]. 

Незважаючи на те, що і викладач, і студенти знаходяться досить далеко один 

від одного, на відстані, проте утворюється певна віртуальна аудиторія, в якій всі 

зустрічаються із конкретною метою. Організація цього заходу відбувається за 

допомогою спеціальних веб-технологій, спілкування відбувається в синхронному 

режимі прямої трансляції. Таким чином, вебінар – нова Інтернет-технологія, яка 

дуже активно використовується тими, хто розуміє цінність часу. 

Важливо відзначити, що веб-заняття іноземною мовою відкривають нові 

можливості як для викладачів, так і для студентів. Викладачі можуть 

удосконалювати свою педагогічну майстерність від заняття до заняття, 

розкриваючи творчі здібності своїх студентів. В результаті цього заняття можуть 

проходити в більш нових і цікавих формах, із застосуванням різних технологій. 

Робота студентів може здійснюватися в парах, групах або індивідуально з показом 

презентацій, прослуховуванням аудіо-і відеоматеріалів, використанням чату. 

Форма навчання «питання-відповідь» дає змогу навчати студентів дистанційного 

відділення активними методами з різноманітними демонстраційними засобами.  

У процесі навчання іноземної мови завжди є актуальним питання створення 

мовного середовища. Ця технологія певним чином легко компенсується 

інструментами онлайн-семінару, уможливлює створення мовного середовища 

навчання, дозволяє студентам отримувати й генерувати знання, а не бути 

пасивними учасниками. Це вирішується за допомогою зручного способу подачі 

інформації у будь-якому форматі, використовуючи зображення та відео, дає 

можливість бачити і чути співрозмовника – носія мови. У зв’язку з цим можна 

констатувати, що подібна технологія є повноцінною альтернативою очної зустрічі, 

що завжди було дуже важливим при вивченні іноземних мов. Студенти ж у такій 

інтерактивній бесіді стають більш відкритими особистостями з великими 

можливостями реалізації навчання та освоєння матеріалу іноземною мовою. 

Відповідно, онлайн-навчання іноземної мови дає змогу охопити як невелику 

групу учасників так і величезну аудиторію і використовувати максимум 

можливостей «електронного» навчання. Отримання знань і їх оперативний 

контроль стає можливим, будь-якій точці світу, обладнаної доступом в Інтернет. 

Таким чином, вже зараз навчання студентів ведення дискусії із 

застосуванням новітніх інноваційних технологій сприяє розвитку пізнавальної 

активності, значно підвищує інтерес до навчання і дає хороші результати. 

Підсумовуючи, зауважимо, що технологія вебінарів є одним із зручних і 

економічно вигідних способів для організації навчання іноземних мов. Ця 

технологія, що дозволяє бачити і чути один одного, обмінюватися даними і 

спільно обробляти їх в інтерактивному режимі, максимально наближаючи 

спілкування на відстані до реального живого спілкування. 
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